

# Prefeitura Municipal de Terra Nova

Credenciamento

## ERRATA

### RETIFICA EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 003/2021

O Prefeito do Município de Terra Nova-BA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Edital de Credenciamento nº 003/2021, resolve:

I- Retifica o item 1 do Edital de Credenciamento 003/2021, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

#### **1- DA ABERTURA**

1.1. A Comissão Permanente de Licitação realizará a abertura dos envelopes em sessão pública a ser realizada, conforme abaixo indicado:

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA/BA - DATA: 08/03/2021  
- HORÁRIO: Até às 14:00 HORAS.

**Leia-se:**

#### **1- DA ABERTURA**

1.1. A Comissão Permanente de Licitação realizará a abertura dos envelopes em sessão pública a ser realizada, conforme abaixo indicado:

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA/BA - DATA: 08/04/2021  
- HORÁRIO: Até às 14:00 HORAS.

II- Retifica a data do Edital que consta na página 6/17, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

Terra Nova (BA), 05 de fevereiro de 2021.

**Leia-se:**

Terra Nova (BA), 24 de março de 2021.

Terra Nova-BA, 31 de março de 2021.

**Eder São Pedro Menezes**  
**Prefeito**